
Statistik 142.090/SS2021 Antwortbogen 11.2.2022

Zuname: Vorname:

Matrikelnr: Kennnr: Punkte: Note:

Notenschlüssel: 0–20 = 5 • 21–25 = 4 • 26–30 = 3 • 31–35 = 2 • 36–40 = 1

!!!!! Bitte die Endresultate hier eintragen !!!!!

1. (a) ý Ergebnis: (1P)

(b) ý Ergebnis: (3P)

2. (a) ý Ergebnis: (3P)

(b) ý Ergebnis: (2P)

3. (a) ý Ergebnis: (1P)

(b) ý Ergebnis: (2P)

(c) ý Ergebnis: (2P)

4. (a) ý Ergebnis: (4P)

(b) ý Ergebnis: (2P)

(c) ý Ergebnis: (1P)

5. (a) ý Ergebnis: (2P)

A1L



(b) ý Ergebnis: (2P)

(c) ý Ergebnis: (1P)

(d) ý Ergebnis: (1P)

(e) ý Ergebnis: (1P)

(f) ý Ergebnis: (1P)

6. (a) ý Ergebnis: (1P)

(b) ý Ergebnis: (2P)

(c) ý Ergebnis: (2P)

(d) ý Ergebnis: (1P)

7. (a) ý Ergebnis: (4P)

(b) ý Ergebnis: (1P)

A2L
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